

Наш Денис Горелов назван лучшим кинокритиком

На завершившемся пятом фестивале архивного кино «Белые столбы» кинематографисты назвали лучшим кинокритиком года обозревателя «Известий» Дениса Горелова.

Признание профессионалов дорогого стоит. За ним — десять лет активной работы Дениса в качестве кинокритика и публициста на страницах самых разных изданий. Его статьи и рецензии нередко вызывают у читателей противоречивые эмоции. Но никто не может отказать ему в самобытном литературном таланте и в кинематографическом чутье. Мы поздравляем Дениса Горелова и рады, что он у нас есть. Желаем ему новых успехов.

Отдел культуры

Известия - 2001.
Отдел культуры